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A região turística (nome da região turística), por meio da Instância de Governança Regional de Turismo (nome da instância de governança regional), representada por (nome completo do representante), CPF nº (CPF do representante), adere formalmente ao Programa de Regionalização do Turismo, comprometendo-se a:   
a. Reunir os municípios que componham da região turística regularmente, instigando-os a participarem de forma ativa, integrada e estratégica para o alcance do desenvolvimento sustentável do turismo na região.

b. Institucionalizar ou reativar a Instância de Governança Regional, mobilizando os municípios que a compõe participarem ativamente das decisões, ações e projetos;
c. Indicar um Interlocutor Regional titular e um suplente responsável pela interlocução do Programa de Regionalização do Turismo;
d. Elaborar ou atualizar o Planejamento Estratégico Regional de Turismo em defesa da gestão descentralizada, cooperada e integrada. 

e. Acompanhar e orientar os colegiados municipais de turismo da região.
f. Manter atualizadas as informações do município junto a Instância de Governança Regional de Turismo – IGRT, A Secretaria de Estado do Turismo – SETUR/ES e no sistema eletrônico do Mapa do Turismo Brasileiro: www.sistema.mapa.turismo.gov.br.
(Data, local e ano)
(Assinatura/descrever o nome completo do representante)

(Inserir o cargo e nome da instância)
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